

УККА відзначив у Конгресі США 75-ту річницю свого існування

20-го травня в столиці США у Вашингтоні, Крайова Екзекутива УККА влаштувала святкове прийняття з нагоди 75-ої річниці свого існування. Ведучим святкової програми був Михайло Савків, директор УНІС і колишній президент УККА. Його Високопреосвященство Євстратій, архієпископ Української Православної Церкви Київського Патріархату відкрив свято молитвою українською мовою, а Його Високопреосвящений владика Іван Бура - єпископ Української Католицької Церкви в США, завершив програму молитвою на англійській мові. Президент УККА Тамара Олексій відкрила свято з привітальним словом, сказавши, що "... стоячи тут разом сьогодні, згадаймо незабутні слова наших засновників і попередників, яких слова все ще звучать актуально і сьогодні, коли Україна продовжує свою вікову боротьбу для того, щоб забезпечити свій суверенітет і зберегти свою територіальну цілісність. Ми повинні залишатися незламними у нашій підтримці України і продовжувати місію засновників УККА... "

Декілька членів Конгресу взяли участь у святкуванні і висловили свої привітання, серед яких: Білл Паскрел (Нью Джерсі) Робін Келлі (Іллінойс), Брендан Бойл (Пенсильванія), Пол Тонко (Нью Йорк), Майк Тернер (Огайо).



Зліва: Пред. Паскрел; Пред. Келлі; Крайова Екзекутива УККА; Пред. Тернер; Президент СКУ Е. Чолій



Зліва: Амбасадори Р. Попадюк, В. Міллер і Дж. Хербст; Зігізмунд Павіліоніс; Сергій Кислиця; Гіоргі Гелашвілі.

Багато американських та іноземних дипломатів взяли участь у прийнятті, щоб привітати УККА, серед них три колишніх амбасадори США до України (Роман Попадюк, Вільям Грін Міллер і Джон Хербст); посол Литви до США Зігізмунд Павіліоніс і радник-посланник Грузії Гіоргі Гелашвілі.

Гості з України подякували УККА за роки відданої праці у підтримці України: заступник міністра Закордонних справ України, Сергій Кислиця, який також прочитав привітання від Павла Клімкіна, міністра Закордонних справ України; і Олесь Янчук, директор кіностудії Довженка.

Бувший президент УККА і СКУ Аскольд Лозинський склав подяку своїм попередникам – президентам УККА, які поклали сильні основи в структури УККА.

Евген Чолій, президент Світового Конгресу Українців також привітав УККА: "Я хочу, щоб УККА продовжував свої зусилля, і я певний, що Ваша 75-літня історія і праця, подвоїть свої зусилля в сьогоднішній складний час для України у припиненні агресії Росії проти вільного світу".

УККА також привітав заступник помічника державного секретаря у справах Європи Евразії Ерік Рубін та президент Фондації Пам'яті Жертв Комунізму Лі Едвардс.

На закінчення святкувань, директор УНІС Михайло Савків подякував всім за участь у відзначенні 75-ліття, співпрацю та підтримку праці УККА.

УККА вручив грамоту "Приятель УНІС" сенаторові Р. Менендез

2-го травня УНСоюз разом з УККА провели "Віче на підтримку України" в Українському Культурному Центрі в Whippany, Н.Дж. Головним доповідачем на вічах був сенатор Роберт Менендез (Н.Дж.).

Під час віче, президент УККА мала можливість подякувати сенаторові за підтримку. М.ін. Т. Олексій сказала: "Ми є вдячні за Ваше керівництво, досвід і захист незалежності України, її територіальної цілісності та важливу роль, яку США грає у захисті тих двох цінностей.... Ви зрозуміли з самого початку, що міжнародна спільнота, і особливо Сполучені Штати не можуть залишатися пасивними перед обличчям російської агресії в Україні. Після Ваших слів і обіцянок завжди слідували дії. Ви продовжуєте свої акції в Конгресі, щоб покарати Росію за вторгнення і незаконну окупацію Криму і за підтримку терористів в східній Україні".



Зліва: Р. Лісович (УНС), сенатор Р. Менендез, Т. Олексій (УККА), Ю. Симчик (УНС)

При врученні нагороди "Приятель УНІС-у" сенаторові Менендез, Т. Олексій зазначила: "Прийміть, будь ласка, цю нагороду, як знак нашої великої вдячності за вашу підтримку і незламні зусилля від імені України і безпеки нашої великої нації, Сполучених Штатів."

Члени КЕ УККА мали зустріч з USAID у Вашингтоні

20-го травня члени КЕ УККА Тамара Олексій і Андрій Добрянський провели зустріч з USAID, де обговорили американську зовнішню допомогу Україні. УККА представив USAID грант, щоб провести проект під назвою "Люди для людей: примирення і миробудівництво в Україні". Цей проект пропонує 24-місячне партнерство з провідними громадськими організаціями в Україні, в результаті чого експерти від організацій-членів УККА, на громадських умовах через їхні професійні мережі в Сполучених Штатах вноситимуть і перебудовуватимуть українське соціальне життя через об'єднання і миробудівництво.

Загальні збори Відділу УККА Пассейк-Берген, Н.Дж.

Загальні Збори платників УНФ Відділу УККА в Пассейку відбулися в неділю, 19-го квітня, ц.р., в яких взяли участь представники місцевих громадських організацій – члени УККА. Крайову Екзекутиву УККА репрезентувала екзекутивний секретар УККА – Марійка Дупляк.



Після звітів уступаючої Управи і уділення абсолюторії, на вносек Номінаційної комісії одногосно вибрано нову Управу Відділу в складі: Ярослав Федун – голова, Марійка Дупляк – екзекутивний заст. голови, Константин Ваньо – зовнішні зв'язки, Галина Семеняк – культ.-освітня реф., Івана Лотошинська – секретар, Василь Гаргай – скарбник і збірщик УНФ, представник Нової Української Хвилі (НУХ) – організаційна референтура. Вільні члени: Павло Фіголь (СУМ), Дарка Темницька (Пласт), Ірина Халупа, Володимир Могучий.

Єпископ Василь Лостен відсвяткував своє 85-річчя

З нагоди 85-річчя єпископа Василя Лостена, УККА привітав єпископа з теплим привітанням:

«Від імені Українського Конгресового Комітету Америки, організації, що представляє більш мільйона американців українського походження, прийміть наші щирі вітання з нагоди Вашого 85-ліття з Дня Народження!

Ми завжди високо цінували Вашу віддану працю для добра української громади в Америці, а зокрема для УККА. Ви були зразковим духовним провідником вірних Української Католицької Церкви Стемфордської Епархії і Ваша віддана праця захоплювала і надалі захоплює нас.

Ми молимося, щоб добрий Господь дарував Вам здоров'я та силу, щоб Ви надалі продовжували свою працю на славу Божу, для добра громади і України на довгі, довгі роки.

Нехай Господь благословить Вас сьогодні і кожного дня у Вашому житті!

Многих і Благих Вам Літ, Дорогий Владико!»